

〒104-0041 東京都中央区新富 1-18-1 https://www.nivea.co.jp **<発表資料>**

2024年6月27日(木)



ニベア缶をモチーフにした巨大なミラーフォトスポットや 限定のニベアフレームフォトカードで楽しく撮影! ニベア POP UP イベント

[Our Summer Snap by NIVEA]

2024年7月6日(土)、7日(日) SHIBUYA109 渋谷店 店頭 イベントスペースにて2日間限定で開催

ニベア花王株式会社(社長・岩崎昌哉)は、「好きな人が、好きな自分でいられますように。」というテーマのもと、撮影体験型 POP UP イベント「Our Summer Snap by NIVEA」を、2024 年 7 月 6 日(土)、7 月 7 日(日)の 2 日間限定で、SHIBUYA109 渋谷店 店頭イベントスペースにて開催いたします。



ニベアはブランド誕生以降、あらゆる人の素肌と向き合い、100年以上にわたりスキンケア製品を生み出してきました。自分自身や自分の大切な人の肌を「まもりたい」というブランドパーパスを掲げ、『ニベアクリーム』を筆頭にスキンケアブランドとして多くの方にご支持をいただいております。

私たちが大切にしている「まもりたい」という言葉のなかには、自分自身を含め家族、パートナー、友人、同僚、様々な大切な人に、自身の「好き」を大切にしてその人らしくいてほしい、という願いが込められています。 その願いに焦点をあて、「好きな人が、好きな自分でいられますように。」をテーマに据えた撮影体験型イベント「Our Summer Snap by NIVEA」を開催いたします。

イベントでは、ニベア缶をモチーフにした巨大ミラーフォトスポットや、イベント限定のニベアフレームに写りこめるフォトカード撮影ブース、フォトカードのデコレーションなどを自分らしくご体験いただけます。撮影したフォトカードを Instagram にご投稿いただいた方には、数量限定でニベアオリジナルグッズのプレゼントをご用意。ぜひ今年の七夕は好きな人との瞬間や、好きな自分でいられる自分らしい瞬間をお楽しみください。

イベント概要

- ■会場: SHIBUYA109 渋谷店 店頭イベントスペース 〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂2丁目29-1
- ■日時:2024年7月6日(土)、7月7日(日) 10:00~20:00

■体験コンテンツ

①巨大二ベア缶モチーフのフォトスポット 巨大な二ベア缶モチーフの鏡越しに写りこみ、自分らしい瞬間を残していいただけます。

②フォトカード撮影ブース

イベント限定ニベアフレームのフォトカードを撮影いただけます。大切な人との瞬間、好きな自分でいられる瞬間を、ぜひ夏の思い出としてお持ち帰りください。

- ※フォトカードは1組につき1カット撮影可能。4枚まで印刷することが可能です。
- ※混雑時はご案内を制限させていただく場合がございます。
- ※撮影画像は、イベント終了後に撮影機材から消去されます。

③デコレーションスペース

撮影したフォトカードに、ステッカーやカラーペンを使い、自分らしくデコレーションいただけます。七夕に願いをのせて、好きな人へのメッセージや、好きな自分を表現した個性あふれるフォトカードを飾っていただけるスペースもございます。



巨大二ベア缶モチーフのフォトスポット



フォトカード撮影ブース



デコレーションスペース

※なお、本イベントには「フォト缶」コンテンツはございません。

■SNS 投稿でニベアオリジナルグッズをプレゼント

フォトカード撮影ブースで撮影いただいたフォトカードをその場で Instagram に投稿してくださった方へ、各日数量限定でニベアオリジナルグッズ『ニベアクリーム アクリルキーホルダー』または『ニベア トートバッグ』をプレゼントいたします。

- ※プレゼントは2種類からお選びいただけます。
- ※数量に限りがございます。

なくなり次第プレゼントの配布は終了となります。



ニベア花王について

あなたの毎日を、スキンケアの力で輝かせたい。それが、私たちニベア花王のテーマです。

ドイツのバイヤスドルフ社が伝統の中で築き上げてきた「Skin Care Leadership」という精神と、日本の生活者の皆様の立場にたった"よきモノづくり"を行う花王グループに支えられて、美しくすこやかな素肌のために私たちニベア花王は様々な提案や製品開発を行っています。どうぞ全身で感じてみてください。

いきいきとした素肌の先に、いきいきした毎日が待っています。







〈本イベントに関するお問合せ〉

Our Summer Snap by NIVEA イベント事務局(株式会社スパイスボックス内)

お問合せ先 info.oursummersnap@spicebox.co.jp

お問合せ期間 2024/8/5(月)23:59 迄

※お問合せいただく前に、必ず弊社個人情報取り扱い<https://www.spicebox.co.jp/privacy_policy/>をご覧くださいませ。

※お問合せいただいた場合は、個人情報を弊社が扱うことに同意いただいたとみなします。

〈商品に関するお問い合わせ〉

花王株式会社 生活者コミュニケーションセンター相談窓口 0120-165-699